

## Інформація про нагородження переможців гастрономічного конкурсу рецептів «Гарбузовий Маєток – 2023»

Сьогодні, у непросту годину для України, стають актуальнішими прояви автентичності, історичності та самобутності культури України. Україна завжди славилася гостинністю та багатою національною кухнею.

Наша країна вже має першу гастрономічну перемогу – Борщ, але в українській кухні ще є кілька страв та продуктів, які можуть бути гастрономічною візиткою України.

Гастрономічний кулінарний конкурс рецептів «Гарбузовий Маєток – 2023», який організувала Громадська організація «Асоціація рестораторів та готельєрів м. Дніпро», є проєктом щорічної гастрономічної програми «Гастрономічні сімейні традиції України».

У конкурсі «Гарбузовий Маєток – 2023» брали участь **366 осіб** із **110 закладів України**.

Професійну (професійно-технічну) освіту Житомирщини представляли **4 здобувачки освіти та 24 педагогічні працівники**, які внесли значний вклад у кулінарний довідник «Гастрономічний код нації».

У конкурсі із 122 учасників категорії «Молоді кухарі – Юніори» перемогу (перше місце) вибороли дві здобувачки освіти з ЦПТО м. Житомира: **Гуторович Анна** (206 балів) і **Єлісеєва Ангеліна** (222 бали) (майстриня виробничого навчання **Захарчук Наталія**, викладачка **Захарова Тетяна**). Здобувачки освіти Волобуєва Анна (ПТУ № 4 м. Бердичева) і Тонкоголос Марина (ТВСВ м. Андрушівка КПАЛ) брали участь та отримали відповідно 174 і 178 балів.

Загалом участь у конкурсі «Гарбузовий Маєток – 2023» брали педагогічні працівники ЗП(ПТ)О області:

ЗП(ПТ)О	П.І.Б	Назва страви	Кількість балів
ДНЗ «ЦСО м. Житомира»	Петровська Ірина	Мусове тістечко «Гарбузова перлінка»	147
ДНЗ «ЖВПТУ»	Богатко Юлія	Гарбузовий гратен з вершковим соусом	184
	Прокопчук Валентина	Хліб поліський з гарбузом	187
	Шевчук Галина	Гарбузовий крем-суп з базиліком	145
	Заворотнюк Тетяна	Пряний гарбузовий лате	230
ЦПТО м. Житомира	Можарівська Ольга	Оселедець під гарбузово-яблучним мусом	186
	Шелест Ілона	Млинці за старовинним рецептом	123
	Захарчук Наталія	Хліб солодкий «Гарбузова здоба» з леопардовим принтом	179
	Захарчук Наталія	Зефір гарбузовий з апельсиновим курдом та ікрою з сицилійського	263

		грейпфрута	
	Захарова Тетяна	Гарбузовий смузи-боул	98
ДНЗ «БВПУ»	Босюк Анна	Гарбузовий крем-суп з креветками та смаженими грибами	150
КПАЛ	Шарипова Лариса	Гарбузовий салат під сирним соусом	107
	Кириченко Марина	Курка в гарбузовому чані. Гарбузова запіканка з локшиною	146
	Ковальчук Наталія	Гарбуз запечений з грибами	143
	Мостова Наталія	Гратен гарбузовий з сиром та беконом	177
	Трубець Олена	Гарбуз фарширований фруктами	124
КПАЛ (ТВСВ м. Андрушівка)	Грезина Тетяна	Салат з гарбуза з яблуком у медовій карамелі	116
	Ройко Марія	Андрушівські вергуни з гарбуза	151
ЖПЛ ЖОР	Кухаренко Олена	Паштет «Гарбузова феєрія»»	254
	Киричук Лілія	Теплий салат «Веселінка»	98
	Черняхівська Тетяна	Гарбузова локшина по-житомирські	223
	Кравченко Тетяна	Хліб «Поліський гарбузовий»	176
	Олексієнко Марина	Вегетаріанський бенто-торт «Гарбузова фантазія»	169
	Михніцька Людмила	Шоколадні цукерки «Серце України»	136

**Переможцями і призерами** у категорії «Майстри виробничого навчання, викладачі, фахівці» (із кількості учасників 223 особи) стали педагогічні працівники Житомирщини:

**перше місце:** Захарчук Наталія (ЦПТО м. Житомира);

Кухаренко Олена (ЖПЛ ЖОР);



**друге місце:** Заворотнюк Тетяна (ДНЗ «ЖВПТУ»);  
Михніцька Людмила (ЖПЛ ЖОР);



**третє місце:** Черняхівська Тетяна (ЖПЛ ЖОР).



**26 травня 2023 року** у Департаменті освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації за участі Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Житомирській області відбулося урочисте нагородження переможців Гастрономічного кулінарного конкурсу рецептів «Гарбузовий Масток – 2023».



Директор Департаменту Наталія Осипович вручила **іменні дипломи:**

**«Золотий Гарбуз» за перше місце:**

- майстриням виробничого навчання **Захарчук Наталії** (ЦПТО м. Житомира) і **Кухаренко Олені** (ЖПЛ ЖОР);
- здобувачкам професійної освіти ЦПТО м. Житомира **Гуторович Анні** і **Єлісєєвій Ангеліні** (майстриня виробничого навчання **Захарчук Наталія**, викладачка **Захарова Тетяна**);



**«Срібний Гарбуз» за друге місце:**

- **Заворотнюк Тетяні**, викладачці ДНЗ «ЖВПТУ»;
- **Михніцькій Людмилі**, майстрині виробничого навчання ЖПЛ ЖОР;



**«Бронзовий Гарбуз» за третє місце:**

- **Черняхівській Тетяні**, майстрині виробничого навчання ЖПЛ ЖОР.

Особливу відзнаку – **іменне ГРАН ПРІ** члена журі **Ольги Михайлової**, директорки тренінгового центру «PROFI CLUB» отримала **Єліссєва Ангелина**, здобувачка освіти **ЦПТО м. Житомира**.

**Вітаємо призерів з перемогою у конкурсі!!!**

Всім учасникам конкурсу бажаємо творчих успіхів та перемоги у наступних конкурсах професійної та фахової майстерності.